



«Любимой одеждой Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) была рубаха».

Умм Саяма (да будет доволен ею Аллах) передаёт: «Любимой одеждой Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) была рубаха».

[Достоверный] [Передал ат-Тирмизи - передал Абу Давуд - Передал Ахмад]

Любимой одеждой Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) была рубаха, потому что она лучше скрывает тело, нежели изар и накидка, а также потому, что она представляет собой одну одежду, которую человек надевает разом, и это легче, чем надевать изар, а затем ещё надевать накидку. Однако если ты живёшь в местности, где принято носить изары и накидки, и ты носишь то же самое, то ничего зазорного в этом нет. Главное, чтобы ты не выделялся своей одеждой на фоне жителей твоей местности, потому что иначе ты будешь привлекать внимание, а Пророк (мир ему и благословение Аллаха) запретил носить одежду, которая привлекает внимание и делает человека объектом для разговоров.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/4827>

